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Σετ εργαλείων για τη συντήρηση βαρέων
μηχανημάτων και οχημάτων

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Σας παρουσιάζουμε το νέο Σετ Unior 1012E – το απόλυτο κιτ εργαλείων για τη συντήρηση βαρέων

μηχανημάτων και οχημάτων.

●

Σχεδιασμένο και κατασκευασμένο για επαγγελματίες που απαιτούν μόνο το καλύτερο, αυτό το

ολοκληρωμένο σετ επεκτείνει την προηγούμενη λύση μας προσφέροντας εξαιρετικό βάθος, ευελιξία και

απόδοση.

●

Αυτή η τελευταία έκδοση διαθέτει 8 δίσκους μεγάλης χωρητικότητας, τακτικά ενσωματωμένους σε

πλήρους μεγέθους φορμάτ εργαλείων — παρέχοντας περισσότερα εργαλεία, καλύτερη οργάνωση και

ταχύτερη πρόσβαση από ποτέ. Κάθε εργαλείο είναι κατασκευασμένο με ακρίβεια και σχεδιασμένο για

τις απαιτήσεις της εργαστηριακής ζωής: από συνδέσεις υψηλής ροπής έως κρίσιμα σημεία συντήρησης

σε βαρέα μηχανήματα.

●

Όταν η εργασία σας απαιτεί το υψηλότερο επίπεδο απόδοσης, επιλέξτε το Σετ Unior 1012E — η πιο

έξυπνη και ολοκληρωμένη λύση συντήρησης.

●

Κύρια οφέλη:●

Μεγαλύτερος αριθμός και ποικιλία εργαλείων: Εξυπηρετεί ένα ευρύτερο φάσμα λειτουργιών,

επιτρέποντάς σας να αντιμετωπίζετε κάθε εργασία σε βαρύ εξοπλισμό με σιγουριά.

●

Ενσωματωμένο σύστημα μεταφοράς εργαλείων: Όλοι οι δίσκοι τοποθετούνται σε ένα ενιαίο φορητό

ερμάριο εξασφαλίζοντας βελτιστοποιημένη ροή εργασίας, ταχύτερη εναλλαγή και λιγότερο χρόνο

διακοπής λειτουργίας.

●

1012E ΝΈΟ



Χαρακτηριστικά τροχήλατου εργαλειοφόρου Unior 940EM2:

Δίσκοι εργαλείων:

Σύστημα SOS

Κορυφαία ποιότητα κατασκευής: Κατασκευασμένο με κράμα χρωμίου-βαναδίου, εργονομικά

σχεδιασμένες λαβές και σκληρά φινιρίσματα — για μεγάλη διάρκεια ζωής σε απαιτητικά περιβάλλοντα.

●

Έτοιμο για το επαγγελματικό σέρβις: Αυτό το σετ είναι ιδανικό για ομάδες επιτόπιας εξυπηρέτησης,

συνεργεία βαρέων μηχανημάτων και στόλους οχημάτων όπου η ευελιξία και η ανθεκτικότητα μετράνε.

●

Υλικό: premium plus χαλυβδόφυλλο●

βασικές διαστάσεις με χερούλι και τροχούς L 780 x Π 440 x Υ 923 mm●

8 συρτάρια (7x Μ 563 x Π 365 x Υ 70 mm, 1x Μ 563 x Π 365 x Υ 150 mm)●

Κεντρικό σύστημα κλειδώματος με αναδιπλούμενο κλειδί●

τροχοί διαμέτρου 100mm, ανθεκτικοί σε λαδια και οξέα, ένας με φρένο, ο οποίος μπλοκάρει την

περιστροφή

●

οικολογικό λακάρισμα με χρώμα ποιότητας προτύπου Qualicoat●

αντοχή βάρους χωρίς τροχούς: 1600kg●

δυναμική αντοχή φορτίου των καροτσιών: 500 Kg●

αντοχή κάθε συρταριού: 45kg●

Συνολική χωρητικότητα συρταριών: 145 λίτρα●

συρτάρια συμβατά με τις θήκες SOS 1/3, 2/3 & 3/3●

1. Κλειδιά (964/28SOS): Μια ολοκληρωμένη συλλογή από κλειδιά.●

2. Κλειδιά (964/29ASOS): Μια ολοκληρωμένη συλλογή από εξειδικευμένα κλειδιά.●

3. Κλειδιά καρυδάκια (964/50ASOS): Μια πλήρης σειρά από κλειδιά με καρυδάκι, αξεσουάρ και

καρυδάκια με μύτες κατσαβιδιών σε καρέ 1/2".

●

4. Πενσοειδή (964/51ASOS): Πλήρης σειρά από πενσοειδή για διάφορες εφαρμογές.●

5. Κατσαβίδια (964/33ASOS): Ένα ολοκληρωμένο σετ κατσαβιδιών.●

6. Άλλα εργαλεία (964/52ASOS): Αυτό το σετ περιλαμβάνει πρόσθετα εργαλεία για γενική συντήρηση,

από σφυριά, λίμες και πολλά άλλα απαραίτητα εργαλεία.

●

7. Άλλα εργαλεία (964/52BSOS): Αυτό το σετ περιλαμβάνει πρόσθετα εργαλεία για γενική συντήρηση,

από πριόνι, μοχλούς ελαστικών, γρασαδόρο και φιλτρόκλειδο αλυσίδας.

●

8. Κλειδιά υποδοχής (964/53SOS): Μια πλήρης σειρά από κλειδιά υποδοχής, αξεσουάρ και Καρυδάκια

κατσαβιδιών σε μεγέθη 3/4".

●

υλικό: αφρός πολυαιθυλενίου μικρής πυκνότητας●

Οι θήκες πολυαιθυλενίου χρησιμοποιούνται για καθαρότερη και καλύτερη αποθήκευση και οργάνωση

των εργαλείων σε εργαλειοφορείς, πάγκους εργασίας και εργαλειοθήκες. Το σύστημα αυτό ονομάζεται

SOS. Οι θήκες SOS μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε ευρεία κλίμακα θερμοκρασιών, δεν επιρρεάζονται

από την υγρασία και, αν χρησιμοποιηθούν σωστά, έχουν πολύ μεγάλη διάρκεια ζωής. Τα εργαλεία

προστατεύονται καθώς το καθένα έχει τη θέση του. Οι υποδοχές των εργαλείων είναι απόλυτα

σχεδιασμένες, ώστε να μην επιτρέπουν στα εργαλεία να κινούνται ανεξέλεγκτα κατά τη μεταφορά τους.

Επίσης, ο σχεδιασμός των υποδοχών επιτρέπει το να εντοπίζουμε πιό εργαλείο λείπει με μία ματιά.

●



Γιατί να επιλέξετε το Unior:

* Οι εικόνες των προϊόντων είναι συμβολικές. Ολες οι διαστάσεις είναι σε mm,το βάρος είναι σε
γραμμάρια. Όλες οι αναφερόμενες διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν σε ανοχές.

Αυτοί οι δίσκοι εργαλείων από αφρώδες πολυαιθυλένιο χρησιμοποιούνται για πιο ξεκάθαρη και

καλύτερα οργανωμένη αποθήκευση εργαλείων σε εργαλειοθήκες, βαλίτσες εργαλείων, συρτάρια

εργαλειοφορέων και ντουλάπια εργαλείων. Αυτοί οι δίσκοι εργαλείων μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε

ένα ευρύ φάσμα θερμοκρασιών, δεν απορροφούν υγρασία και, με κανονική χρήση, έχουν μεγάλη

διάρκεια ζωής. Προστατεύουν τα εργαλεία συγκρατώντας τα στη θέση που έχει σχεδιαστεί ειδικά για

αυτά, αποτρέποντας έτσι την ανεξέλεγκτη μετακίνησή τους στον χώρο αποθήκευσης. Δεδομένου ότι οι

θέσεις στον δίσκο είναι ακριβώς καθορισμένες και σχεδιασμένες για κάθε συγκεκριμένο εργαλείο, είναι

επίσης εύκολο να διαπιστωθεί ποια εργαλεία λείπουν.

●

Η Unior είναι μια καταξιωμένη μάρκα στον κλάδο, που φημίζεται για την αφοσίωσή της στην ποιότητα

και την καινοτομία. Με μια κληρονομιά αριστείας, τα εργαλεία της Unior είναι κατασκευασμένα για να

πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα, διασφαλίζοντας αξιοπιστία και εξαιρετική απόδοση.

●

Ανυψώστε τον χώρο εργασίας σας με τον εξοπλισμό συνεργείου Unior. Ζήστε τον τέλειο συνδυασμό

λειτουργικότητας, ανθεκτικότητας και στυλ για όλες τις ανάγκες του εργαστηρίου σας.

●

Όνομα προϊόντος SKU Art Διαστάσεις Ποσότητα

Σετ εργαλείων για τη συντήρηση βαρέων μηχανημάτων

και οχημάτων

640099 1012E 216

Τροχήλατος εργαλειοφόρος Euromotion 940EM2 780x440x923 1

Συλλογή κλειδιών σε θήκη SOS 964/28SOS 1

Συλλογή κλειδιών σε θήκη SOS 964/29ASOS 1

Σετ κατσαβιδιών σε δίσκο εργαλείων 964/33ASOS 1

Συλλογή με καρυδάκια σε θήκη SOS 964/50ASOS 1

Σετ πενσοειδών σε θήκη SOS από αφρώδες πλαστικό 964/51ASOS 1

Συλλογές εργαλείων σε θήκη από αφρώδες υλικό SOS 964/52ASOS 1

Συλλογές εργαλείων σε θήκη από αφρώδες υλικό SOS 964/52BSOS 1

Συλλογή με καρυδάκια σε θήκη SOS 964/53SOS 1


